
 

 VW-1025-a-21-1-c 15 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

• Er moet gelden   PQ AB PB QM   1 
• 1 pPQ p  (en 1AB ) 1 

• 2(1 ) 1  PB p   1 

•    
2 21 1 1 1

2 2 2pQM p     1 

• De vergelijking      
2 221 1 1 1 1

2 2 21 (1 ) 1p pp p p          moet 

worden opgelost 1 
• Beschrijven hoe deze vergelijking kan worden opgelost 1 
• 0,54p  (want 0 1 p ) 1 
 
Opmerking 
In het derde antwoordalternatief mogen voor het eerste antwoordelement 
uitsluitend 0 of 2 scorepunten worden toegekend. 
 
 

Limiet van een verhouding 
 

 10 maximumscore 4 
• 2 t a  geeft  t a  of t a   1 
•   2   Sy y a a a  en   2  Ry y a a a   1 
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